Zakladni skola Zachar, Kromé&tiz, ptispévkova organizace

Pracovni list
Piedmét: Prirodopis
Ro¢nik: 7
Opakovani vzdélavaciho celku: Okoli lidskych sidel — parky, sady

Vyber spravnou odpovéd’

1. Umély ekosystém
a) clovek do neho nezasahuje
b) clovek ho vyrazné ovliviuje
2. Ktery z obrazkt predstavuje umély ekosystém

3. Na obrazku je park %

a) anglicky
b) francouzsky

4. Vytrvalé rostliny v parcich rostou, kvetou a plodi nékolikrat béhem svého
Zivota
a) spravné
b) nespravne
5. Housenka klinénky jirovcové se Zivi
a) vnitrnim pletivem listii
b) trouchnivym drevem
6. Listopadky je oznaceni pro
a) kopretinu nejvétsi
b) chryzantému



7. Nahosemenné rostliny nemaji semena ukryta v plodu
a) spravné
b) nespravne
8. U krytosemennych rostlin vznikne z vajicka semeno a z celého semeniku
plod ANO — NE
9. Holub domaci méa vyborny orienta¢ni smysl
a) spravne
b) nespravne

Dalsi materialy k tématu najdete v u¢ebnici str.: PFirodopis 7, str. 24 - 26
Vypracoval: Mgr. Marcela Honzirkova



